

An die
Anteilsinhaber des Fonds
I-AM AllStars Multi Asset
ISIN AT0000A22PK6
AT0000618731

LLB Invest Kapitalanlagegesellschaft m.b.H.

Wipplingerstraße 35 1010 Wien · Österreich

Sitz Wien ATU15357502 Firmenbuchnummer: 43489f Firmenbuchgericht: HG Wien

Telefon +43 1 536 16-0 Fax +43 1 536 16-294

Wien, 23. April 2025 Seite 1/2

# Änderung der Fondsbestimmungen des I-AM AllStars Multi Asset

Sehr geehrte Damen und Herren,

die LLB Invest Kapitalanlagegesellschaft m.b.H. setzt Sie gemäß § 133 InvFG 2011 über Folgendes in Kenntnis:

Die Finanzmarktaufsicht hat mit Bescheid vom 02.04.2025, GZ. FMA-IF25 5343/0001–ASM/2025, die Änderung der Fondsbestimmungen des I-AM AllStars Multi Asset, Miteigentumsfonds gemäß § 2 Abs. 1 und 2 InvFG 2011, unter der behördlichen Auflage genehmigt, dass diese Änderung sämtlichen Anteilsinhabern gemäß § 133 InvFG 2011 mitgeteilt wird.

Die Änderung der Fondsbestimmungen betrifft:

### • Artikel 3:

## Aufnahme:

Der Fonds berücksichtigt in der Veranlagung ökologische bzw. soziale Kriterien.

## **Ergänzung Geldmarktinstrumente:**

Der Fonds hat weder Einzelziele noch kumulative Ziele, welche auf die geldmarktsatzkonforme Rendite oder die Wertbeständigkeit der Anlage gemäß Artikel 1 Abs 1 lit c) der Verordnung (EU) 2017/1131 (Geldmarktfondsverordnung) abstellen.

#### Artikel 5:

Änderung des Rechnungsjahres von 01.04. bis 31.03 auf 01.08. bis 31.07



#### Artikel 7:

Änderung des Tages der Ergebnisverwendung von "ab15.05." auf "ab 15.09."

Aktualisierung des Börsenanhangs

Die Änderungen treten per 01. Juli 2025 in Kraft.

Die geänderten Fondsbestimmungen werden auf Anfrage gerne und kostenlos in deutscher Sprache von der LLB Invest Kapitalanlagegesellschaft m.b.H. zur Verfügung gestellt. Darüber hinaus stehen Ihnen diese Informationen in deutscher Sprache im Issuer Informationen Center der Oesterreichischen Kontrollbank AG (OeKB) unter <a href="http://issuerinfo.oekb.at">http://issuerinfo.oekb.at</a> kostenlos zur Verfügung.

Der Prospekt und das PRIIPs-KID ("Basisinformationsblatt") werden mit In-Kraft-Treten der Fondsbestimmungen angepasst und auf der Homepage der LLB Invest Kapitalanlagegesellschaft m.b.H. unter <a href="https://www.llbinvest.at">www.llbinvest.at</a> / Investmentfonds / Investmentfonds anzeigen, zur Verfügung gestellt.

Mit freundlichen Grüßen,

LLB Invest Kapitalanlagegesellschaft m.b.H.

MMag. Silvia Wagner Dipl.Ing. Dr. Christoph von Bonin